
CP LIEGE 

PV N° 05/23-24  Réunion plénière du 03/01/24 via Zoom  

Convoqués : Mmes Corbisier, Lebrun, Pallen ; MM Riga, Fraiture, Ghiezen, Vinci, 

Beck, Warenghien , Denotte et Putz 

Présents : : Mmes Corbisier, Lebrun ; MM Riga, Ghiezen, Fraiture, Denotte, Vinci, 

Beck, Warenghien et Putz. 

Excusée :  Mme Pallen  

Invitée :   - 

 

 

 

Approbation PV : 

PV n° 4 du 29 novembre 2023 : approuvé à l’unanimité 

 

Le Comité provincial souhaite à tous ses clubs et à leurs membres une excellente année 

2024. 

 
Nécrologie : 

 

Le comité provincial a appris le décès de M Dario Sangali, coach à l’ Alliance Flémalle. 

Nous présentons aux membres de sa famille nos plus sincères condoléances ; 

 
 
Communication CP : 

Lors du mois de décembre, vingt-cinq rencontres « séniors » ont dû être remises par 

manque d’arbitres. Très peu de matchs de jeunes sont assurés par des arbitres 

officiels. 

 

Le CP est confronté à une situation inédite qu’il regrette mais sur laquelle il n’a pas 

beaucoup d’emprise. 

La disponibilité de certains de nos arbitres n’est plus la même ; la société a changé et 

peu d’entre eux sont encore libres tous les week-ends. 

 

Malgré tout, le travail acharné des convocateurs provinciaux et la collaboration de 

certains arbitres qui acceptent, entre autres, de siffler 4 matchs le même jour ; de 

siffler à des heures très rapprochées dans deux clubs différents ; des changements de 

dernière minute ont tout de même limité les matchs remis. 

 



Pour le premier week-end de janvier, tous les matchs sont actuellement assurés après 

de nombreux remaniement et des arbitres qui acceptent de siffler 3 ou matchs le même 

jour.  

Il est à souligner que la participation de quelques arbitres au 3x3 de l’AWBB a encore 

compliqué le travail compliqué du convocateur a fortiori quand ces arbitres préviennent 

tardivement de leur indisponibilité. 

 

Le CP tient à rappeler son soutien indéfectible envers son convocateur « séniors » qui 

réalise un travail extraordinaire pour que le championnat se déroule pour le mieux dans 

des conditions très difficiles. 

 

Le CP approuve le choix des convocateurs de n’avoir pas désigné d’arbitres à un match 

U12 de coupe AWBB. Aucun arbitre régional n’était disponible et au vu du nombre de 

matchs déjà remis en séniors provinciaux tout le monde comprendra pourquoi. 

 

Rappel : au vu du nombre de matchs remis et du manque d’arbitres, tous les matchs 

remis ou reportés doivent être reprogrammés en semaine (du lundi au jeudi). 

Nous remercions nos clubs qui en grande majorité comprennent la situation et 

collaborent pour le mieux avec le responsable du calendrier. 

 

 

Le match 411162 Hannut – BC Tores Liège A arrêté suite à la blessure grave d’un joueur 

d’Hannut est à rejouer. 
 

Le challenge U12 se déroulera au BC Sprimont le7 janvier 2024.  28 filles et 64 garçons 

participent à la seconde édition. 

Mme Lebrun, M. Beck et Denotte seront présents à l’événement. 

Le CP remercie chaleureusement la Province de Liège qui remettra un petit souvenir à 

tous les participants. 

Nous avons beaucoup de retours sur des incidents qui se produisent lors de matchs de 

jeunes qui se jouent sans arbitres officiels.  Nous regrettons tous ces problèmes. 

Courriers et Communications clubs : 

Courrier de la présidente du Royal Ans BC concernant le comportement d’un arbitre lors 

d’une rencontre. M. Vinci a répondu. 

Courrier du BC Hannut qui n’est pas d’accord avec la décision du CP de rejouer le match 

arrêté suite à une blessure grave d’un de leur joueur. B. Riga a répondu. 

Copie de la réclamation du BC Theux concernant le forfait au match 762129 Wanze – 

Theux suite à l’alignement d’un joueur régional en coupe provinciale. 

Courrier du RBC Tilff qui informe la responsable de la coupe provinciale de l’alignement 

illicite d’un joueur lors d’une rencontre U18. 



Mme Joliet, CDA AWBB, a demandé à M. Beck d’homologuer la salle du BC Comblain en 

rapport avec le carnet compétition de Basket Belgium. 

Courrier du BC Othée concernant des propos diffamatoires qui se seraient produits lors 

d’une rencontre arrêtée. B. Riga a répondu. 

Courrier envoyé RBC Haneffe, suite au problème du chronomètre des 14/24 secondes. 

 

Communication arbitres et CFA : 

Nous remercions MM. Burette, Matz et Markowicz arbitres régionaux pour les services 

rendus à notre province. 

Suite au manque d’arbitre, la CFA a dû adapter le classement des arbitres.  

  

  
  

 


